
 
COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

10 février 2025 
 
 
Membres du CA 
 
Présents : Soizick Samaran, Charles Tessier, Aude de Nadaillac, Sébastien de Monplanet, Ignacio 
Marinas, Violaine Delamaire, Mathilde Quenedey, Isabelle de Reynal, Eric Goetz, Valérie Michaud, 
Adeline Forlani, Anne-Laure Béneteau, Véronique Saudreau, Caroline Coumert, Amélie Dumortier, 
Diane Durand, Etienne Dargnies, Claire Chandesris.  
 
Excusés : Estelle Dufétel, Arthur Talpaert, Ariane Bouet, Sophie de La Foye, Ananda Hanus-Aragundi, 
Anne-Cécile de Sazilly. 
 
Première partie : avec Pascale Quatrepoint 
 

- Rappel des sujets abordés lors du Conseil d’Ecole du 04/02. 
o Création pour l’année scolaire en cours d’une classe double CE2-CM1. L’an prochain, 

retour à la situation précédente (pas besoin de maintenir de classe double). 
o Pour l’an prochain : on sent les crédits venant du rectorat diminuer, avec impact 

possible sur les remplacements, les accompagnateurs d’enfants en situation de 
handicap 

o Festival du livre : permet à la fois de favoriser la lecture des enfants, et de garnir les 
deux bibliothèques de l’école (avec la donation correspondant à un pourcentage des 
ventes). 

o L’exercice PPMS n’a pas eu lieu (on ne sait pas pourquoi). 
o La BCD va être ouverte pour les « petits » les mardis et jeudis : ça commence à 

fonctionner à mesure que les parents s’inscrivent sur les créneaux. 
o 85% des enfants restent à la cantine. 
o EARS : le programme de l’Education Nationale, y compris le nouveau programme 

d’enseignement EARS qui vient d’être décidé, s’impose. Mais la mise en œuvre reste 
à la main de l’établissement. Ainsi le CLER intervient en CM2. Avec réunion 
d’information préalable des parents, qui ont la liberté de ne pas faire participer leur 
enfant. 

o Uniforme ? Non, ce n’est pas dans l’ADN de l’école. Par contre une idée comme un T-
shirt pour le sport, pour créer un sentiment d’appartenance, est une bonne idée. 

 
- Concours de lecture (à voix haute) en CM1 : participation au concours avec la Mairie, pour la 

3ème année. 
- Les inscriptions pour l’an prochain sont complètes depuis un moment déjà. Beaucoup de 

demandes en provenance des écoles publiques. 
 
 
Seconde partie : le CA seul 
 
 

1. Forum des métiers 

Bonne participation prévue des parents pour la partie logistique. 



Pour la présentation des métiers, un point sera fait le 3 mars, pour faire relance ciblée sur les métiers 
mal représentés. 

2. Notes de mathématiques au lycée 

La situation perdure, de notes beaucoup trop basses, dans plusieurs classes de lycée avec plusieurs 
professeurs de math. Christel Lemerle continue le combat pour revenir à une situation normale et 
éviter les dossiers scolaires pénalisants pour les élèves. 

 

3. Conférences 

4/03 : Intelligence artificielle et éducation – Julie Higounet 

26/03 : Michel Desmurget – « Faites les lire ! Pour en finir avec le crétin digital » 

3/04 : Jean Matos intervient sur l’éducation affective et sexuelle des jeunes par leurs parents. 

5/03 à 8h30 (samedi travaillé) : Primaire – L’harmonie au sein de la fratrie. 

 

4. EARS 

Samedi 3 mai : atelier père-fils Mission XY pour les garçons de 5ème / 4ème, et atelier mère-fille 
Cycloshow. 

 

5. Commissions 

L’Apel participera au conseil de pastorale le 6 mars, au conseil d’établissement (collège-lycée) le 1er 
avril où on travaille sur la remise à jour les règlements intérieurs, à la commission restauration le 8 
avril. 

6. Fête des 3èmes 

Elle aura lieu le 20 juin. En cours de préparation entre l’Apel et St Jean. 

 

Prochains rdv à noter 

Prochain CA le 17 mars. 


